

与魔鬼共舞 人脸识别专家死因诡异

大纪元

与魔鬼共舞

人脸识别专家死因诡异



商汤科技创始人、人工智能科学家汤晓鸥12月15日深夜因病救治无效去世。

汤晓鸥突然离世，具体死因不明，引发多方猜测，最早盛传汤晓鸥是跳楼身亡。又有推测指其卷入利益纠纷或获利太多触怒中共高层，而遭灭口。也有微博博主“优质科技领域创作者”称，经多方证实其“在睡梦中不幸离世，享年55岁”。还有学者表示，因其人脸识别技术被中共广泛用来控制民间，神正在惩罚恶人，不要随中共作恶。

网络大V、作家兼独立时评人蔡慎坤在X平台上表示，汤晓鸥无疾而终很蹊跷也很诡异，大凡跟商汤和计算机视觉科研圈有交集的人都在猜测真正的死因，一是商汤吃了政府太多资源，又疯狂收割股民，结果拿出来的产品政府不满意，几个创办人短时间内人均捞了好多个亿，最终惹怒了龙颜；还有一种可能是汤晓鸥卷入了上海高层政经利益纷争，最终被灭口了。

汤晓鸥有诸多称号，最为业内关注的是人脸识别技术专家。商汤科技在国内的应用场景就是中共公安部门的各类人脸识别，是中共所掌握的高科技领域最重要的一环。

商汤科技协助政府监控全民 为中共卖命不会有好下场

对汤晓鸥的猝死，一些网友说：“出来混，迟早是要还的。”

还有网友表示，“跟着共产党混的，咋很多专家、学者，还有很多领导、精英都年纪轻轻就去世了呢？这是啥问题？”

异议人士赵兰健表示，商汤科技协助公安国安监控老百姓自由，为全民带上监控铁链，是一个绝对做恶的企业。

商汤科技因参与监控新疆穆斯林侵犯人权，于2019年被美国商务部列入美国出口管制实体列表，并于2021年12月被美国财政部列入“中国军工复合体企业”投资黑名单，一度令其在香港上市遭阻。近几个月来，拜登政府进一步收紧对华出口人工智能芯片和技术，再次冲击商汤科技。

针对美国的制裁，汤晓鸥还表示抗议，称科技不应该受地缘政治的影响。网络作家李勉映表示，地缘政治实际上是一个价值观的问题，一个普世价值的问题。所谓普世就是整个人类的。高科技属于人类的，科技不可能无限制地发展，所谓受到的限制就是普世价值，就是人类的价值。

“人道中国”创办人周锋锁于X平台称，商汤科技因侵害维吾尔人人权被美制裁，最近又传虚报营收导致股价暴跌，从上市后最高点至今已跌八成。

由于中国经济持续下行，地方财政危机四伏。受此影响，中国多家监控设备巨头业绩近年大幅下滑，商汤科技今年上半年净亏31亿，连续第五年出现巨额亏损。

中国问题专家王赫表示，作为一个上市公司的创始人，汤晓鸥在55岁壮年去世是非常不正常的事情。汤晓鸥所开发的人脸智能识别被中共享受到很多领域镇压国内老百姓，使大家对他很反感。

王赫强调：“一个科学家做的科研成果，如果不是造福于人，而是被中共利用来迫害人，对内镇压、对外扩散，你的所作所为，在老百姓心中就是被唾弃。”

“你要跟中共同流合污就是与魔鬼共舞，你的所有的技术才能，只能对社会、对世界产生一个恶劣的后果。”

网络作家李勉映也认为，中国人没有自由，像这种技术公司是要付很大责任，他给中共的专制提供了巨大的便利，上帝肯定要惩罚他。现在很多高官都已经受到惩罚，前段时间有些人也死了。连李克强都在说：“人在做，天在看。”不会漏的。李勉映表示，“那么你现在，神看着你，它要惩罚你，看你现在是否觉悟，你不觉悟马上就不行。”



“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：santui.tuidang.org，声明“三退”。截至2022年8月，超过4亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党(团队)证书”被美移民官认可。